

“多次赔付”重疾险受关注

专家建议保额为年收入5至10倍

文/张宝



发生在别人身上的是故事，发生在自己身上的是事故。据中国保险行业协会近日发布的《2018中国商业健康保险发展指数报告》显示，47.8%的受访者认为有必要购买商业健康保险，但其中已购买的比例仅6.7%。

郑州资深保险专家提醒称，重疾险属于给付型保险，确诊后一次性给付，用于补偿收入和其他经济损失，越早配置越好。

的，但是需要充足的经济保障。尤其当下人们面临巨大的生活工作压力，更是要做好风险的防范。

郑州一家商业保险公司的资深业务员告诉记者，近一两年，人们对大病保障特别关注，几乎每天都有客户主动来咨询有关购买商业医疗保险的事。

腾讯旗下保险平台微保刚刚发布数据显示，《我不是药神》电影上映以来，微保小程序新用户增长100%，医疗险、重疾险热卖。

“随着保险知识的普及，有很多市民对商业健康险有了一定的认识。”郑州市一位资深保险经理人介绍。

庭成员里，配置顺序也有轻重缓急，原则是成人的保障应该优于孩子，家庭经济支柱的保障优于其他成员。”郑州市一位资深保险经理人分析道。

“多次赔付”成新型重疾险标配

记者了解到，多次赔付型重疾险成为时下不少公司重疾险的主打产品。所谓重疾险的“多次赔付”，就是保险公司将重大疾病赔付分成多组，每组至少赔付一次。如果被保险人患其中一组中的重大疾病，在获得规定的赔付次数后，该组重疾责任、身故全残责任才终止，但其他组别保险责任继续有效。和传统重疾险相比，它的保障范围更广、涵盖病种更全。目前市面上已有十余款多次赔付型重疾险。

如泰康人寿推出的“健康无忧保险产品计划”。该产品是由健康百分百C+、健康尊享B+、特药保险和重疾绿通服务等产品、服务构成的一个综合保障计划。新华人推出的“多倍保”重疾险产品，按照所保障的疾病种类，提供包括癌症、心血管相关疾病、神经系统相关疾病在内共五组的疾病保障，每组均可分别获得赔付。太平人寿推出的“太平福禄康瑞终身重大疾病保险”，该产品在承保100种重疾的基础上，额外对轻症的保障范围、理赔次数、豁免条件等进行了全面扩展。

保险业内人士表示，保险业回归保障、疾病发生率及治愈率都不断增加、消费者对多次罹患重疾的担忧等，都成了多次赔付型重疾险流行的原因。目前市面上多次赔付型重疾险普遍比单次赔付型重疾险价格略高，客户在考虑重疾分组及产品性价比方面，最好是选择将那些发生率较高的重疾放在不同分组上的产品。

重疾保额普遍不足

数据显示，2017年我国保险业累计赔付1.1万亿元，相当于全国每人获得保险赔款804元。但数据的背后，不容忽视的一点是，重疾保额普遍不足。

多位业内人士认为，不管是大公司还是小公司，中资还是合资，尽管近年来客户购买保险的意识逐年上升，但购买的重疾险保额仍然非常少。理赔数据显示，赔付金额在5万元以下的重大疾病超过50%；赔付金额在5万-10万元以下的将近30%；30万元以上的赔付仅占所有案件的3%-5%；50万元以上的则寥寥无几。

在保险业内人士看来，重疾险的保额30万起步、50万凑合、100万才能勉强算是保到了“小康”级别。

“重疾险的作用主要是收入补偿，当患上重大疾病后，最大的问题就是不能继续工作，家庭收入也无法得到保障，因此在额度配置上，要考虑5年内不工作个人最基本的生活开支不受影响，一般为个人或家庭年收入的5-10倍。在家

主动购买商业保险的人多了

“最近好几篇关于生大病的朋友圈文章看下来，觉得自己买的重疾险还需要再增加。”今年45岁的市民王女士告诉记者，她来郑州打拼多年，从几年前开始就给自己买重疾险，随着收入的增长，这些年来她逐渐追加购买。

根据保监会发布的基于不同性别和年龄的发病概率进行的测算，男性的重疾平均概率约49.60%，女性51.82%。一场大病的基本治疗费用在20万元以上，后期维护费用及医疗费更是高达每年数万元。在医学技术高速发展的今天，很多重大疾病是可以治愈

省钱省时省心办婚礼，一站搞定！

2018秋季大河婚博会

开始报名啦！

准备结婚了吗？买钻戒、选婚纱、拍婚照、订婚宴、找婚庆、喜酒喜糖……逛完大河婚博会再决定吧。2018秋季大河婚博会将于9月1-2日在郑州国际会展中心(大玉米旁)浪漫开幕！汇聚300多家一线品牌，上千种潮流产品，品类全还超省钱！在这里，逛1天等于跑遍全郑州，逛1次最少能为你省半年工资。

结婚，你想要的这里都有！

好货多到迷眼，只为打造你的完美婚礼！本届婚博会汇聚了婚纱摄影、婚宴酒店、结婚珠宝、婚纱礼服、男士礼服、婚庆服务、新娘美容、家居家纺、家装家电、糖酒百货、四大金刚、蜜月旅游等。来逛了，你才会知道有多省时省事！

结婚，省钱在这里就不是事！

除了省时省事，最重要的还能省钱。现场各个商家纷纷打出“价格战”，大牌钻戒低至1999元，店内5999元的婚纱照套餐在这里只需3999元，婚宴满10桌送1桌……优惠力度远低于同期门店价，帮你轻松省下好几万。

而且，大河婚博会组委会也准备了两把省钱利器：①拥有商家“现金券”，现场下订单后可再减200-1000元。②现场下订单金额满500元均可参与“订单抽万元大奖”活动，百分百中奖。

大河婚博会组委会咨询热线：
0371-86612555 (崔铮博)

更多精彩扫码阅读



今日加油官微



郑州ZAKER客户端

► 微播报

光大银行“房抵快贷”线上申贷服务上线

近日，光大银行“房抵快贷”线上化流程正式上线。该服务依托“光大银行个人贷款”官方微信服务号，实现个人贷款业务的移动化、线上化、集中化和电子化运作。客户通过扫描二维码关注光大个人贷服务号，即可办理在线申贷、在线录入、在线查询业务，还可享受房产估值、利率查询、账单推送等增值服务。线上申贷克服了线下贷款在流程、效率等方面的弊端，通过微信实现移动申贷、实时查贷，全流程线上服务，方便快捷。(郝芬莹)

泰康人寿第18届客服节开幕

近日，以“新生活，心体验”为主题的泰康人寿第18届客服节正式拉开帷幕。适逢暑假，泰康人寿河南分公司牵手集团刚刚战略投资的拜博口腔医疗集团，在全省全面开展小小牙医训练营活动，通过职业体验收获护齿常识，懂得关爱自己和父母。短短半个月，小小牙医训练营已经在郑州、洛阳、新乡、焦作四地成功举办15场，近200个家庭踊跃参与其中。据悉，此次客服节将持续至9月底。(董甜甜)

“云闪付”APP信用卡还款零手续费

目前，“云闪付”APP支持在线申请包括工行、农行、中信、招商、平安等18家银行的65种信用卡。在信用卡还款方面，用户只需在主页中部“我的卡包”内绑定各银行的银联卡，针对上述已开通相关功能的银行，点开任意一张信用卡，下方即可显示“还款日”“本期剩余应还”“最低应还”等账单信息，点击下方“查看卡详情”，还可进一步查看各类信用卡详细信息，并可直接快速完成信用卡免费还款。(梅捷频)